
 

Osnovna dejavnost podjetja Miška, d.o.o., ki je del skupine FMC Group, je usmerjena na 

področje organizacije in izobraževanja ter varnostnih rešitev. S strokovnim kadri in 

prilagodljivimi rešitvami zagotavljamo kvalitetne storitve na področjih naše dejavnosti. 

• Področje izobraževanja in organizacije projektov:  
Naši začetki izhajajo iz didaktičnega izobraževanja, izvedenega na drugačen, uporabniku 

prijazen in sodoben način. Takšen pristop smo z razvojem podjetja razširili tudi na druga 

področja svojega delovanja. Dejavnost smo razširili na področje organizacije in vodenja 

projektov, uporabe najnovejše učne tehnologije, razvoja programskih rešitev ter svetovanja 

pri uvajanju sistemov kakovosti. Vseskozi ostajamo zvesti svojemu poslanstvu: 

izobraževanje po meri naročnika na drugačen, prijazen in sodoben način. To omogočamo s 

kakovostnimi kadri, z najsodobnejšo učno tehnologijo (interaktivne table Promethean s 

pripadajočimi dodatki, mobilna učilnica) in na uporabniku prijazen način (z majhnimi 

skupinami, s podporo asistentov). Naš cilj je izboljšati znanje in uporabnost znanj naših 

udeležencev tako, da jim ponudimo prilagojeno rešitev in jih interaktivno vključimo v 

izobraževalni proces. 

Podjetje Miška je izobraževalni center Apple Authorized Training Centre in pooblaščeni testni 

center podjetja Prometric z možnostjo pridobitve različnih certifikatov. 

 

S strokovnim vodenjem, dobro organizacijo, z uporabo različne tehnične opreme ter z 

vodenjem dokumentacije, poročanjem in vsemi spremljajočimi aktivnostmi organiziramo 

različne poslovne ali družabne dogodke, izobraževanja in srečanja, ki so lahko enkratna ali 

dlje časa trajajoči projekti. 

• Področje varnostne rešitve:  
Od leta 1994 zagotavljamo rešitve za zaščito tajnih podatkov v komunikacijsko informacijskih 

sistemih. V okviru te dejavnosti izvajamo svetovanje, inženering, prodajo, izgradnjo in 

vzdrževanje. Podjetjem svetujemo in pomagamo pri izdelavi posnetka stanja, analize 

tveganja, izbiri varnostne in kriptografske opreme. Nudimo celovite varnostne in kriptografske 

rešitve za zaščito prenosa glasovnih, video in podatkovnih informacij. 

Cilj podjetja je postati eno izmed vodilnih  podjetij v Sloveniji na področju varnostnih in 

kriptografskih rešitev. 

 


